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Referat fra Generalforsamling 19. februar 2026 
Afholdt i klubhuset Kærvejen 51a, Øster Tørslev, 8983 Gjerlev 
 
Deltagerantal 55  
 

1. Valg af dirigent. Anders Buhl blev enstemmig valgt. 
Dirigenten kunne erklære generalforsamlingen rettidigt indkaldt. 
Valg af stemmetællere: Rasmus Buhl og Morten Laursen 

2. Formandens beretning: Beretningen blev vedtaget. 
Spørgsmål og bemærkninger: 
Allan Jørgens spurgte om, hvad vores sponsorer siger til, at bladet kun udkommer 
digitalt.  
Bestyrelsen svarede, at indtil videre er vores sponsorer fortsat interesserede i at 
annoncere, og i øvrigt annoncerer de fleste af vores sponsorer også for at støtte det 
lokale foreningsliv. 
Hans Jørgen Jepsen og Bruno Tams bemærkede synes, at det er ærgerligt, at bladet 
ikke længere trykkes og sendes ud. Det er en helt anden oplevelse med et fysisk 
blad and at skulle læse det på en skærm. Der blev ikke ønsket afstemning. 
Bestyrelsen svarede, at alle der ønsker et print af bladet, blot kan henvende sig til 
formanden. Morten Laursen tilbød desuden at sørge for, at der altid ligger 10 
printede udgaver i klubhuset, som medlemmerne kan tage af. 

3. Fremlæggelse af årsregnskab: Regnskabet blev godkendt. 
Vores kasserer Bo Gade kunne meddele at i et år, hvor vi også har bygget helt nyt 
klubhus, er foreningens økonomi sund, og der er et pænt overskud og fin likviditet. 

4. Indkomne forslag: ingen forslag indkommet 

5. Fastsættelse af kontingent: Foreningen har en sund økonomi og kontingentet kan 
derfor fortsætte uændret. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
6.1. På valg er Bo Gade: Enstemmigt genvalgt 
6.2. På valg er Lars Foersom (jagtudvalgsformand): Enstemmigt genvalgt 
6.3. På valg er Hans Meineche Sørensen: Enstemmigt genvalgt 
6.4. På valg er Heine Tovgaard (ønsker ikke genvalg):  

Nyt bestyrelsesmedlem Malthe H. Degn: Enstemmigt valgt 

7. Valg af Formand eller kasserer: 
Kasserer: På valg er Bo Gade: Enstemmigt genvalgt 

8. Valg af 2 suppleanter: 
8.1. På valg er Michael Quottrup og Ryan Løvkvist Christensen: Enstemmigt genvalgt 

9. Valg af 2 revisorer og 2 revisorsuppleanter: 
9.1. Revisorer: Peter Frederiksen og Allan Andersen: Enstemmigt genvalgt 
9.2. Revisor suppleant: Tommy Randrup og Jacob Kondrup Sørensen:  

Enstemmigt genvalgt 
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10. Eventuelt 

Malthe H. Degn foreslog, at der skal laves oversigtskort med Foreningsjagternes såter, så 
deltagerne bedre forstår områderne, og så det bliver nemmere at koordinere 
hundefolkenes indsats. Malthe og Lars udarbejder kortene, som vil være tilgængelige i 
klubhuset. 
 
Aksel Søren kunne meddele, at der som noget nyt må anvendes egne hjælpemidler i 
forbindelse med Jagtfeltskydningerne i Hevring 13.-14. juni. 
 
Hans Jørgen Jepsen kommenterede at Fjordkortene er vores ”Guldkort” – de giver mange 
nye medlemmer. 
 
Bo Gade foreslog, at der gøres en indsats for at få medlemmerne til at gå ind i kampen om 
at kvalificere sig til en plads på vores Centerhold. Der ønskes mere åbenhed om, hvad 
Centerholdet er for noget, og hvordan man kan kvalificere sig til at komme på holdet. 
Bestyrelsen går i tænkeboks og kommer med forslag.  
 
Klubhuset fungerede som en fin ramme om vores Generalforsamling, og der var enighed 
om, at vi fremover kan fortsætte med det. 
 

 
Referent: 
Lars Foersom 
 
 
Vindere af Bukkejagt i Spulefeltet 
Periode 1: Lars Foersom 
Periode 2: Bjarne S. Pedersen 
 
Vindere af Bukkejagt ved Skydebanen 
Periode 1: Palle Sørensen 
Periode 2: Bjarne S. Pedersen 
 
Vinder af årets Danske trofæ: Anders Buhl med en flot lokal Dåhjort 
Vinder af årets Udenlandske trofæ: Bo Gade med en flot Sika fra Tjekkiet 
 


